
 

 

Kedves Testvérünk! 

A budapesti Hungexpo területén 2022. szeptember 24-én, szombaton tartjuk az idei év legnagyobb 
hazai evangélikus rendezvényét az EPOT 2022-t. 

Az Evangélikus Presbiterek Országos Találkozója egy olyan konferencia lesz, amely gyülekezeteink, 
intézményeink vezetőinek és munkatársainak ad lehetőséget találkozásra, egymás építésére. 

A nap témája: „Elfogadtál és elhívtál…” Részletes leírást az eseményről és a programokról ezen a linken 
talál, mely folyamatosan frissül és gazdagodik új tartalommal egészen a rendezvény napjáig. 

Szeretnénk kérni, hogy a rendezvény sikere érdekében segítsen abban, hogy megtalálja, regisztrálja és 
koordinálja egyházközségének vagy intézményének illetékes tagjait.  

Kiket várunk? 

A rendezvényen közel 2000 vendég megjelenésére számítunk: lelkészeket, presbitereket, gyülekezeti 
tisztségviselőket, evangélikus intézmények vezetőit, kiemelkedő és fontos munkát végző 
munkatársakat várunk. 

Mi a feladata a szervezésben az egyházközségeknek, intézményeknek? 

Minden egyházközség és intézmény jelöljön ki egy kapcsolattartót, aki tájékoztatja az érintetteket a 
rendezvényről, valamint motiválja őket, hogy minél többen jelentkezzenek, illetve a regisztráció 
folyamatát is intézi. 

Egy-egy egyházközségből 7 főt, intézményekből 3 főt várunk. Nem egyéni regisztrációkat kérünk, 
hanem a gyülekezetből, intézményből összegyűjtve várjuk a jelentkezéseket. A regisztráció egy 
központi online felületen történik majd (a linket hamarosan küldjük), ahol az adott egyházközség vagy 
intézmény részéről meg kell adni a kapcsolattartó elérhetőségét, illetve fel kell tölteni az EPOT-ra 
jelentkezők/kiválasztottak adatait. 

A befizetendő részvételi hozzájárulás minden egyházközségtől vagy intézménytől 1.000.- Ft / fő (tehát, 
ha pl. 7 főt regisztrál be a kapcsolattartó, akkor 7.000 Ft utalását kérjük). Arra kérjük az 
egyházközségeket és intézményeket, hogy az online felületen beregisztrált jelentkezők számának 
megfelelő összeget egyszerre és egyben utalják át. 

A banki átutalás beérkezését követően a MEE számlát állít ki és küld majd a regisztráló 
egyházközségnek, illetve intézménynek. 

A regisztráció és az utalás beérkezését követően nem áll módunkban a részvételi hozzájárulást - akár 
részben, akár egészben - visszafizetni. 

Az EPOT 2022 rendezvényre 2022. június 1–15. között várjuk a regisztrációkat, de kérjük, hogy már 
ezt megelőzően beszéljék meg, döntsék el és válasszák ki, hogy kik képviselik az Önök 
egyházközségét, intézményét. 

Mi a koordinációs feladata az egyházmegyéknek? 

Nagyságrendileg kb. 120 jelentkezőt várunk egyházmegyénként + intézményenként 3 vezetőt. 

https://www.evangelikus.hu/esemenyek/epot-2022


 

Miután az Országos Iroda továbbítja (június 15 után) az adott egyházmegyében jelentkező résztvevők 
adatait Önöknek, arra kérjük az egyházmegyei kapcsolattartót, hogy koordinálja az adott 
egyházmegyéből érkezők utazását. Azok számára, akik az egyházmegye szervezésében szeretnének 
együtt érkezni a rendezvényre, javasoljuk autóbusz bérlését vagy a közös, vonattal történő utazást. 
Amennyiben az autóbuszos utazás mellett döntenek, a buszbérlés költségének 50%-át az Országos 
Iroda utólag támogatja.  

Kérjük, hogy e-mailben jelezzék nekünk május 29-ig Vig Balázsnak e-mailben (balazs.vig@lutheran.hu), 
hogy ki lesz a kapcsolattartó az egyházmegye részéről. 

Nagyon köszönjük a segítséget! 
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